

Всероссийская акция «100 баллов для Победы».

В период с 15.04.2019г по 20.04.2019г в МБОУ СОШ №5 прошел ряд мероприятий в рамках Всероссийской акции «100 баллов для Победы».

Видео-встреча учащихся 11-х классов с выпускницей нашей школы Алексеевой Анастасией, набравшей в 2018 году 100 баллов на ЕГЭ по русскому языку.



Сейчас Анастасия является студенткой 1 курса Краснодарского института культуры и искусства. Она рассказала будущим выпускникам о том, что получить высокий балл на экзамене может каждый. Достаточно не только внимательно слушать учителя на уроке и выполнять домашние задания, а очень много заниматься самим, много читать.

Учитель Усалко Наталья Сергеевна провела мастер-класс по теме «Слитное, раздельное и дефисное написание слов».





На мероприятии присутствовали учителя русского языка и литературы. Мастер-класс прошёл на высоком уровне. Во всём чувствуется мастерство педагога, ее опыт и творческий подход.



Десятиклассники с азартом и увлечённо работали на протяжении всего урока: работали в парах и в группах, отстаивали свою точку зрения, делали выводы. Несмотря на интенсивность учебной деятельности ребят на уроке, учитель оптимально выбрал сочетание форм обучения: индивидуальной, групповой, коллективной в рамках фронтальной. Подача материала логично выстроена. У учащихся хорошо развита монологическая речь, они были очень активны на уроке. Порой поражали высказывания ребят, глубина и нестандартность их суждений. Речь учащихся богата и выразительна. А ведь это результат долгой, кропотливой совместной работы учителя и учащихся. Стиль работы учителя доброжелательный, создающий творческую атмосферу делового сотрудничества. В итоге урок получился интересным, эффективным и плодотворным и не оставил равнодушным никого.

«В здоровом теле - здоровый дух!» - таков девиз учащихся 9-х классов. Главное и неоценимое достоинство спортивных занятий в том, что они учат саморегуляции - развивают усидчивость, упорство, быстроту реакции и способность концентрироваться. А эти качества очень помогают при сдаче экзамена. Поэтому ребята с удовольствием приняли участие в футбольном матче.



Удобная обувь, одежда по погоде и хорошее настроение — все, что нужно для проведения акции «Дерево Победы», в которой приняли участие ребята из 11-х классов. Она важна тем, что на долгое время мы даем возможность нашим потомкам помнить о том подвиге, который совершили наши деды.



Школа – наш общий дом, а цветы - это растения, которые выражают совершенство природной формы. Это яркий всплеск радости бытия, невероятная концентрация праздника жизни. У цветов короткий срок. И поэтому в них сфокусировано стремление подарить как можно больше нежности, красоты и позитива за столь непродолжительное время. Мы хотим, чтобы наша школа была красивой и радовала нас своими клумбами. Поэтому учащиеся приводили в порядок школьный двор, участвовали в побелке деревьев и высадке цветов.



Истинное удовольствие доставило посещение школьного и поселкового музея, знакомство с тематическими выставками. В рассказе Третьяковой Ирины Николаевны, руководителя музея, оживает история родного поселка и школы, дышит каждый экспонат. Кажется, что смотрят на нас ожившие фотографии тех, кто оставил на земле «незримый, но прочный след».





Главной задачей школы становится сегодня не столько овладение суммой знаний, сколько развитие творческого мышления школьников, формирование умений и навыков самостоятельного поиска, анализа и оценки информации, самоутверждения и самореализации творческих способностей. Приближается День Победы и мы, выпускники школы, хотим внести свой вклад в подготовку к этому Великому празднику:

«100 баллов для Победы на ЕГЭ!!!»

